



**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 04/2025
PARA CONTRATAÇÃO POR PRAZO DETERMINADO
RETIFICAÇÃO**

A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FORMIGUEIRO, Estado do Rio Grande do Sul, através do Prefeito Cristiano Cesar Cassol Rubert, no uso de suas atribuições, e na forma prevista no artigo 37 da Constituição Federal, considerando as condições previstas neste Edital e seus anexos e demais disposições legais aplicáveis, **TORNA PÚBLICO** a Retificação do Processo Seletivo Simplificado 04/2025:

No item: 2.2 A carga horária semanal, número de vagas e vencimentos serão de acordo com o constante no quadro abaixo:

Onde se lê:

CARGO	Nº DE VAGAS	CARGA HORÁRIA	ESCOLARIDADE	REQUISITOS	VENCIMENTOS
<i>Educador Físico</i>	01	20h semanais	Graduação de Licenciatura Plena em Educação Física	<i>Registro no Conselho Regional de Educação Física. Idade mínima de 21 anos.</i>	R\$ 2.058,89 + Auxílio Alimentação

Leia-se:

CARGO	Nº DE VAGAS	CARGA HORÁRIA	ESCOLARIDADE	REQUISITOS	VENCIMENTOS
<i>Educador Físico</i>	01	20h semanais	Graduação em nível superior em Educação Física	<i>Registro no Conselho Regional de Educação Física. Idade mínima de 21 anos.</i>	R\$ 2.058,89 + Auxílio Alimentação

Formigueiro, 30 de abril de 2025.

Cristiano Cesar Cassol Rubert
Prefeito Municipal



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: B49D-A1D5-B71D-3C17

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



CRISTIANO CEZAR CASSOL RUBERT (CPF 017.XXX.XXX-40) em 30/04/2025 14:45:28 GMT-03:00

Papel: Parte

Emitido por: AC SAFEWEB RFB v5 << AC Secretaria da Receita Federal do Brasil v4 << Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5
(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://formigueiro.1doc.com.br/verificacao/B49D-A1D5-B71D-3C17>